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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře 

Vlastní přínos studenta velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce » zvolte hodnocení 
Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení 

Diplomová práce je zpracovaná ve struktuře, která je kladena na tento typ práce. Obsahuje úvod-teoretickou část-metodiku-praktickou část-

závěr. Studentka předkládá téma své diplomové práce z oblasti zdravotnictví ve spojení s ekonomickým hodnocením.  Lékařský svět je 

představen, mimo jiné, dvěma pohledy. Jeden pohled se ubírá na typ léčby a prodloužení lidského života a druhý pohled je upírán na 

nákladnost vynaložené léčby. Pomyslné stanovení rovnováhy je předmětem diskuse již po mnohá období. V této práci je řešen pohled 

ekonomický.  

Stanovené výzkumné otázky jsou velkorysé a převyšují možnosti zkoumání, pro které je tento typ práce určený. Na část stanovených 

výzkumných otázek byly již v mnoha výzkumech  nalezeny odpovědi, které mohly být předmětem rešerše literatury v teoretické části 

práce. Teoretická část práce je psaná standardně za použití běžně dostupných zdrojů. Rešerše literatury je provedena v souladu 

s požadavky, i když místy jsou použity irelevantní zdroje typu „ManagementMania“. Místy studentka v této části práce uvádí také svá 

zpracování, která svou povahou patří do části praktické. Některé odstavce postrádají citaci, což nelze považovat za plagiátorství, ale spíše 

za studentčinu neznalost citace zdrojů. 

Metodická část je popisná, jsou představeny způsoby sběru dat. Studentka také rozvádí stanovené výzkumné otázky. K otázce „Je 

možné hodnotit finanční výkonnost  slovenských nemocnic prostřednictvím bonitních nebo bankrotních modelů“  studentka zaujímá 

názor, zda je možné z účetních výkazu získat dat. Zde se jedná o techniku a spíše omezení výzkumu než o možnosti zhodnocení finanční 

výkonnosti nemocnic. 

V praktické části studentka stanovila výzkumný vzorek, který rozdělila na skupiny. Na jednotlivé skupiny jsou aplikovány dva modely 

Altmananův model a H´index sestrojený na datech českých nemocnic. Výsledky jsou přehledné a prezentované v grafickém náhledu.  

Výstupem práce je komparace použitých modelů a žebříčku sestaveném společnosti INECO. 

Studentka schopnost pracovat s datovou základnou. Tato část práce byla zcela jistě časově náročná. Dále je prokázáno doplnění dat do 

modelů. V práci postrádám důvod zpracování této práce. K čemu výstupy práce slouží? K ověření použitelnosti indexu bylo možné 

provést oslovení vybrané nemocnice (byť jen jedné).  

I přes veškeré výtky považuji práci za velmi zdařilou. Studentka prokázala znalost problematiky a schopnost práce nad zadaným 

tématem.  

Diplomová práce má cca 95 stran relevantního textu. Validator VŠE stanovil shodu s podobnými typy prací do 1 %. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Do jaké míry slouží uživatelům použití modelů finančního zdraví? 

2. Dokázala byste říci, o který z poměrových ukazatelů by mohl být H´index modifikován? 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 

            

          
 

Datum Podpis  

10. 6. 2019 Ing. Taťána Hajdíková, Ph.D. 

 


